

治理大气污染 郑州在行动

中原区狠抓扬尘污染防治

改善大气环境 促进人居和谐

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 宋冬冬)昨日,记者从中原区了解到,中原区从工地、道路、垃圾清运、重点区域整治入手,重拳出击开展大气污染防治,改善环境,促进人居和谐。

针对难度大的工地扬尘治理,中原区把辖区内144个工地按照“六个100%、五位一体、四员管理”工作要求,做到进入工地路面硬化,车辆出入喷淋清洗,工地现场黄土不裸露,遏制工地扬尘。

中原区以城市精细化管理服务先行区建设为契机,通过延长机械清扫作业时间、扩大洒水降尘覆盖面积、增加洒水降尘频次等措施,加大道路清扫力度。

清运工地的约526万立方米建筑垃圾纳入重点监管范围。目前,洛达庙、曹昆王等10个村庄已完成清运,共清运431万立方米,清运率82%。

大河路办事处 “双保险”治理扬尘

本报讯(记者 郑磊 通讯员 李颖 刘晓军)为确保扬尘治理工作万无一失,惠济区大河路办事处通过覆盖防尘网和播撒草籽相结合,扎实推进扬尘治理工作。



志愿者 黄河边捡垃圾

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 徐元挺 王娟娟 文/图)中原区建设路街道志愿服务站联合“河南星火志愿团”志愿者到黄河边开展了“保护母亲河 聚力黄河行”公益环保活动。

区街动态

惠济区

慈善村村行倡导助人为乐

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 刘庚健)“这是心的呼唤,这是爱的奉献……”伴着熟悉的歌曲,6月26日上午,“惠济慈善村村行”活动现场会在李西河村举行。

据介绍,李西河村地处沿黄地带,共有居民360户,常住人口1520人,在村干部的带领下,大部分群众实现了小康,但个别家庭由于家庭成员患重大疾病等原因导致家庭贫困,仍需救助。

中原区

多方联动治理噪音扰民

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 董志伟)日前,中原区城市管理行政执法局联合市建委、中原区建设局、棉纺路街道办事处以及社区工作人员就郑州市65中学旧房改造中的噪音扰民问题现场办公,按照相关法律法规条例对施工现场进行了规范。

中原区城市管理行政执法局立即指派棉纺路执法中队夜间备勤人员前往现场调查处理。经查,郑州市65中学目前正在旧房改造项目,噪音源主要来自清运建筑垃圾,执法人员查看了其相关夜间施工手续,并随即对该工地违规施工行为进行了制止,并依照相关法律法规条例对施工现场进行了规范,校方及施工方均保证今后不再出现违规现象。

东大街办事处

走访帮扶困难党员

本报讯(记者 王恩俊 通讯员 帖迪生)在东关南里社区,管城区东大街办事处党员志愿者带着慰问品和价值500元钱的健康体检卡,走进老党员侯国英家里,送去组织温暖和政府关爱。

困难党员和困难群众走访慰问,为50年党龄的老党员订阅一份党报,为30名老党员、困难党员和困难群众进行体检。为100名老党员免费发放爱心医药箱,筹措5万元资金帮扶800名困难党员和群众,并为老党员办理价值500元钱的健康体检卡,还相继开展健康讲座、义务巡诊、上门帮扶等活动,构建和谐温暖的生活环境。

志愿服务献礼党的生日

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 孙宝霞 许克文)昨日,文化路街道爱心联盟志愿者联合会联合农大社区、博物院社区、俭学街社区党务志愿服务站,组织200多名党员志愿者、网络青年志愿者和社会志愿者,在农大社区举行“心怀感恩,奋斗前行”为主题的大型志愿服务活动,向党的生日献礼。

取所需,活动现场和谐温馨。上午9点,活动在激昂人心的群舞《祝福祖国》中拉开序幕,演出现场,来自农大社区摄影协会的红色文化摄影和剪纸展让居民群众爱党、向党的情怀得到更多的展示和抒发,一幅幅剪纸栩栩如生地描绘出毛主席等领袖和英雄模范人物的形象,驻足观看的居民群众达百余人。



在七一来临之际,管城区北下街办事处开展“党旗飘扬,党徽闪光,党歌嘹亮”群众文艺汇演,共筑民族和谐团结。 本报记者 王恩俊 摄



为热烈庆祝中国共产党成立94周年,福华街街道福华南街社区昨日在党员活动中心组织“红歌嘹亮颂党情 党旗飘扬念党恩”庆七一主题活动。 本报记者 栾月琳 摄

康桥华城社区举办演讲朗诵会

本报讯(记者 安群英 通讯员 朱彩平)为庆祝中国共产党成立94周年,进一步活跃社区党支部的文化生活,6月26日上午,二七区大学路办事处康桥华城社区党支部举办了一场别开生面的庆七一“赤子心 中华情 中国梦”主题演讲朗诵会。辖区党员、群众志愿者、公共单位、演讲朗诵爱好者将近40人参加活动。

工作人员带来集体诗歌朗诵《我们的中国梦》,表达了年轻一代追梦的决心和信念。社区志愿者骨干宋玉莲老师自编自演的《康桥华城好事多》和党员杨秀兰带来的精彩演讲《康桥华城社区的姐妹们》,道出了康桥华城社区党员、邻里和谐、和睦相处的深厚友情和心声,居民张玉娜带来的配乐诗朗诵《我的好兄弟》,演绎出了农民工兄弟用辛勤和汗水浇筑高楼大厦、装点祖国大好河山的突出成就。

惠济区检查71家建筑工地食堂

保障农民工“舌尖上的安全”

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 郑红燕)作为城市的建设者,建筑工地的农民工们平时都吃些什么?夏季为食品安全问题高发季节,他们的食品安全能否得到保障?近日,惠济区对辖区内71家建筑工地食堂开展了为期两周的食品安全检查,多管齐下保障农民工“舌尖上的安全”。

帮助身边的农民工了解食品安全的基本常识。一方面是工地食堂简陋的卫生条件,一方面是农民工安全意识的淡薄,加强农民工的法律意识,尤其是农民工对食品卫生的法律意识,倍显迫切。

26日下午,惠济区食品药品监督管理局联合区建设局组成检查组,前往花园口镇合村并城项目部在建工地的食堂,分别针对建筑工地劳务区食堂和办公区食堂进行了监督检查,对原材料、米面制品、肉制品等进行逐一检查,对“三防”措施、基础设施不达标的食堂提出相应的整改意见。

此外,该区加大抽检检测力度和抽检范围,利用现有快速抽检检测设备,对火锅底料原料、食用油、肉类及其制品开展专项抽检。建立食品安全追溯体系,目前,惠济区已有7家追溯管理平台安装,确保食材可以通过信息追溯“验明正身”。

惠济区食品药品监督管理局工作人员表示,农民工食堂是食物中毒的高发场所,在监督执法的同时,经常到农民工集中用餐的食堂去,

二七区行政执法局

拆违章消除安全隐患

本报讯(记者 安群英 通讯员 张学彬)近日,二七区行政执法局侯寨执法中队在郑登路农贸交易批发市场进行执法检查时,发现该市场外圈不仅搭建有临时钢结构违章建筑,而且还存在三间塑钢泡沫板房,不符合防火标准,属于易燃物品,存在严重消防安全隐患。

关系,是无证擅自搭建临时构筑物、建筑物的行为,影响市容,属于违章建筑。侯寨执法中队立即把查处的违章情况向二七区行政执法局汇报,对市场下达了《责令整改通知书》,对负责人进行了批评教育。昨日下午,罗沟农贸市场按照要求自行将两起违章建筑拆除完毕,共拆除违章钢架面积3000多平方米,塑钢泡沫板房面积400多平方米。

管城区红十字会

救护志愿者培训开班

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 秦凤娟)为提升社区群众健康安全水平,促进社区红十字应急救援志愿服务体系构建,管城区红十字会“博爱家园”红十字应急救援志愿者培训昨日开班。

工作人员参加了培训。此次培训,聘请郑州市急救中心培训中心专家,重点讲授救护新概念、创伤四项技术、现场心肺复苏、常见急症、突发事件应对等急救知识和技能,使每位学员能够真正掌握知识要点和实操关键,力求让大家看得懂、学得会、用得上。

国基路办事处

做好防汛应急工作

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 杨丽 韩光)连日来的强对流、强降雨天气,让国基路街道办事处上下绷紧了防汛应急这根弦,细化落实各种预案,严阵以待,确保安全度汛。

心。组建集街道工作人员、民兵、辖区群众为一体的防汛抢险队伍,全力保障辖区群众生命财产安全。做好防汛物资准备,目前已配备草捆1300个,木桩200个,铁锹1100把,编织袋4000个,运输车5辆,并依据防汛轻重程度进行合理配置。二、三级网格加大汛期巡查和走访频率,并安排专人对辖区内低洼道路、建筑工地等重点位置蹲点值守,发现险情及时上报处理。



管城区西大街街道平等街社区昨日邀请市消防宣讲团教官进社区,为社区群众讲授突发火灾情况下的初级灭火以及火灾情况下的自救逃生知识,社区50多位居民现场聆听消防自救知识讲座。 本报记者 栾月琳 摄